

POSLEDNÁ OBROVSKÁ SKAZA!

Opakovane vás upozorňujem na koniec, ale natoľko živo v neho predsa len neveríte, aby ste sa naň aj vážne pripravili! Táto udalosť bude neobvyklá a preto je pre vás ťažké tomu uveriť, že sa to stane, lebo niečo - ku tomuto podobné - sa ešte za tú dobu neudialo, na ktorú sa dokázate rozpamätať a obzrieť späť. Každá jedna Spasiteľská Perióda je totiž veľmi dlhá a okrem toho, to je Môj Múdry Náhľad, aby ste nevedeli zmerať čas medzi začiatkom a koncom takejto éry, pretože vám ku tomu chýbajú všetky vedomosti. A taká informácia, ktorá sa zistí bádáním, nie je dôveryhodná, lebo je iba predpokladom a domnienkou, ktorá sa nedá dokázať.

Toto pred vami stojace posledné pustošenie sa dotkne CELEJ ZEME, ktoré úplne premení celý Zemský povrch, pričom ho vedome prežije len ten malý počet ľudí, ktorý - ako nový kmeň ľudskej generácie - od úplného zničenia zachránim! Stará Zem ostane v pamäti týchto ľudí, ale nová doba sa pre nich začne natoľko rozdielne, že si na ňu veľmi rýchlo privyknú. A keďže už bude svet, v ktorom budú žiť - úplne nový, tak ich aj rýchlo opustia myšlienky, ktoré sa týkali posledných udalostí starej Zeme. Bude to pre nich ako jeden sen, lebo Nová Zem so sebou prinesie úplne iné problémy a keďže budú duchovne zameraní, tak sa budú snažiť dostať ku Mne bližšie. Pozemské myšlienky z nich opadnú, pričom ich duch bude neobvykle živý, skrze čo ich duša dosiahne naozaj vysoký stupeň zrelosti! Takmer všetci už dosiahnu účel svojho pozemského života - a aj keď budú ešte chodiť v pozemskom tele - budú v spojení s obyvateľmi Ríše Svetla!

Súčasnému pozemskému človeku je úplne nepochopiteľné, čo o tom počuje. Ale toto je PRAVDA a preto opakovane hovorím: **musíte byť pripravení na to, že príde čas, kedy deň po dni budú nasledovať neobvyklé udalosti, až sa nakoniec všetko zvrhne, pričom silu k prekonaniu tejto udalosti môže dať jedine určitý stupeň zrelosti ľudskej duše! A preto, aby bol človek pripravený na nastávajúce udalosti, MUSÍ VSTÚPIŤ DO VEDOMÉHO SPOJENIA SO MNOU - S TOU NEPOCHYBNOU ISTOTOU, ŽE VŽDY STOJÍM PRI ŇOM, NECH SA AJ HOCIČO UDEJE!**

Príčinou všelijakých veľkých udalostí, je vždy ČLOVEK, aj keď sa bezprostredná príčina nedá vždy vidieť! A že čo má ľudská duša za potreby - to viem jedine Ja! Napokon, neobvyklé udalosti preto musia prichádzať, aby vyburcovali ľudí z ich duchovného spánku! No tieto udalosti sú len nepatrné, vzhľadom k tej, ktorá sa bude týkať SKAZY CELEJ ZEME a ktorá príde, keď nadíde toho čas. **LEBO SA MUSÍ NA ZEMI ZNOVA OBNOVIŤ ZÁKONITÝ PORIADOK PODĽA MOJEJ VÔLE!**

Teda ľudia, stojíte pred veľkými udalosťami! Priebeh veľkého pustošenia v celom jeho rozsahu ale prehliadnu už len tí, ktorých tesne pred tým uchvátim a pred ktorých očami sa to celé odohrá. A títo to tiež len preto budú môcť vidieť, aby spoznali a zažili pravdivosť Mojich Slov, ako aj Moc ich Boha a Stvoriteľa! Ešte pred tým ale bude viacero udalostí, ktoré ľuďom spôsobia strach a úľak. **Ale všetko to má za cieľ, aby ste sa svojimi myšlienkami otočili ku Mne, Ktorému je daná všetka Moc a Komu je vystavený každý človek! Vskutku, bude šťastný, koho ešte pred koncom povolám ku Sebe, lebo sa ho už nebude týkať príšerný osud opätovného vyhnanstva v hmote - čiže rozkladu jeho duše a jej opätovného vnorenia, spojenia a obalenia hmotou! Avšak, musí sa na to pripraviť každý človek, ktorý nepatrí medzi Mojich, teda nebude patriť k tým, ktorých - ako Som to už viackrát povedal - uchvátim z tejto Zeme!**

Takúto udalosť si vy ľudia neviete ani predstaviť, lebo ste o podobnej ani nepočuli a ešte aj preto, lebo človek nič neprijme, čo protirečí prírodným zákonom. Ale Kto prírodné zákony stvoril, Ten ich môže aj zrušiť, lebo skutočne - PRE NEHO, NIČ NIE JE NEMOŽNÉ! Obzvlášť nie vtedy, keď treba vytvoriť jeden nový poriadok, ktorý umožní všelijaký ďalší duchovný vývoj. A preto, čo sa o tom skrze Moje Slová dozviete - **PRIJMITE S VERIACOU DUŠOU!** Verte, pre Mňa je všetko

možné a v čase konca zoberiem do úvahy aj Moju Moc, lebo Môjho odporcu oberiem o jeho silu! Jeho čas čoskoro vyprší, pričom ho aj naozaj dobre využije, aby pokazil to, čo je aj Moje! A kvôli tomu stvorím nové svety, ktoré do seba príjmu to duchovno, ktoré počas svojho života na Zemi utrpelo fiasko.

Moje Srdce neustále myslí na spasenie všetkého duchovna. A aj keď to teraz považujete za nemožné, aby ste videli v prichádzajúcich udalostiach prejavenie Mojej Lásky, raz budete schopní aj toto pochopiť. Potom aj uznáte tú obrovskú Lásku a Múdrosť, ako aj Moc Toho, Ktorý vás chcel zachrániť od pádu do priepasti, ale Ktorý vám pritom stále ponecháva vašu slobodnú vôľu, aby ste sa mohli stať dokonalými, ako je váš Nebeský Otec dokonalý.

Amen.